

**ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ S.R.T.**



Στις **Βουλευτικές Εκλογές της 17^{ης} Ιουνίου 2012** το Υπουργείο Εσωτερικών με τη βοήθειά των Δικαστικών Αντιπροσώπων θα επαναλάβει, όπως και σε προηγούμενες εκλογικές αναμετρήσεις, τη διαδικασία μετάδοσης των εκλογικών αποτελεσμάτων, αξιοποιώντας τις νέες τεχνολογίες.

Ως χώρος εφαρμογής θα επιλεγούν τυχαία περίπου 5.000 εκλογικά τμήματα σε όλη τη χώρα που αντιπροσωπεύουν περίπου το 20% του συνόλου των εκλογικών τμημάτων.

Αποκλειστικός στόχος της διαδικασίας είναι η ταχύτερη δυνατή μετάδοση του εκλογικού αποτελέσματος και επομένως, της πληροφόρησης των πολιτών.

Η ταχύτητα επιτυγχάνεται με τη συνδρομή των Δικαστικών αντιπροσώπων, οι οποίοι παράλληλα με την υφιστάμενη διαδικασία, καλούνται να μεταδώσουν το αποτέλεσμα του εκλογικού τους τμήματος (μόνο των ψήφων των κομμάτων) μέσω κινητού τηλεφώνου.

Συνοπτικά, οι αρμοδιότητες και οι ενέργειες του Δικαστικού Αντιπροσώπου για το νέο σύστημα είναι οι εξής:

- Παραλαβή της Συσκευής Ασφαλούς Μετάδοσης (κινητό τηλέφωνο με ειδική εφαρμογή): Η παραλαβή γίνεται με μια απλή υπογραφή, μαζί με το υπόλοιπο εκλογικό υλικό του τμήματος τους από το Δήμο (χρόνος απασχόλησης: 1 λεπτό)

- Ενεργοποίηση της συσκευής και εγγραφή στο σύστημα: Η εγγραφή γίνεται με 2 απλά βήματα και πρέπει να ολοκληρωθεί κατά την παραλαβή. Είναι απαραίτητο βήμα προκειμένου να ενεργοποιηθεί η δυνατότητα μετάδοσης (χρόνος απασχόλησης: 2-3 λεπτά, μαζί με το διάβασμα των οδηγιών).
- Μετάδοση του αποτελέσματος: Με την ολοκλήρωση της καταμέτρησης των ψήφων των κομμάτων και τη συμπλήρωση του απαραίτητου τηλεγραφήματος, ο Δικαστικός Αντιπρόσωπος πληκτρολογεί τα ίδια στοιχεία στην εφαρμογή του κινητού τηλεφώνου και το αποστέλλει στο Υπουργείο Εσωτερικών (χρόνος απασχόλησης: 2-4 λεπτά). Σημειώνεται ότι, η εφαρμογή θα λειτουργήσει και σαν επαλήθευση όσων καταγράφηκαν στο «τηλεγράφημα» μέσω των ενσωματωμένων σε αυτή ελέγχων.
- Παράδοση της συσκευής: Η συσκευή παραδίδεται στο Πρωτοδικείο (εκτός εκλογικού σάκου) μαζί με το υπόλοιπο υλικό με την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας.

Τις επόμενες ημέρες θα ολοκληρωθεί από τις κατά τόπους Περιφερειακές ενότητες η διαδικασία κατάρτισης της απόφασης για τα εκλογικά τμήματα κάθε εκλογικής περιφέρειας. Θα ακολουθήσει ο διορισμός των Δικαστικών Αντιπροσώπων και παράλληλα θα συγκεκριμενοποιηθούν τα περίπου 5000 τυχαία τμήματα στα οποία θα εφαρμοστεί το σύστημα. Η λίστα θα αναρτηθεί στο site του Υπουργείου Εσωτερικών, μέσω της οποίας θα μπορούν οι Δικαστικοί Αντιπρόσωποι να ενημερωθούν προκαταβολικά για το αν το εκλογικό τους τμήμα έχει επιλεγεί για να συμμετέχει στο σύστημα μετάδοσης του εκλογικού αποτελέσματος.

Περισσότερες λεπτομέρειες θα αναρτηθούν στις διευθύνσεις www.ypes.gr, www.dsa.gr, www.singularlogic.eu. Επίσης μαζί με τη συσκευή παραδίδονται πλήρεις οδηγίες που είναι απλές, σύντομες και κατανοητές. Τέλος, από 11 Ιουνίου έως 17 Ιουνίου, θα λειτουργήσει υπηρεσία υποστήριξης, ειδικά για τους Δικαστικούς Αντιπροσώπους των τμημάτων όπου θα εφαρμοσθεί η εν λόγω διαδικασία, στο τηλέφωνο 210-626-7777.

Προσοχή: Η διαδικασία αυτή δεν αναιρεί, σε καμιά περίπτωση, την υποχρέωση των Δικαστικών Αντιπροσώπων να γνωστοποιήσουν τα αποτελέσματα του τμήματός τους στην Περιφερειακή Ενότητα, στέλνοντας το γνωστό από προηγούμενες εκλογές «τηλεγράφημα». Η μετάδοση μέσω του Συστήματος Ασφαλούς Μετάδοσης είναι συμπληρωματική διαδικασία που πρέπει να ολοκληρωθεί με τη συμπλήρωση του τηλεγραφήματος των ψήφων των κομμάτων.